Przebudowa ul. Staffa w Zgierzu

Przedmiar

Dtugosé: 1150,00 m

L Prawa strona

Krawezniki (wym. 100 x 30 x 20)

30,00 m + 140,00 m + 20,00 m + 30,00 m + 80,00 m + 100,00 m + 180,00 m + 20,00 m
+ 15,00 m + 61,00 m + 60,00 m + 20,00 m + 130,00 m + 70,00 m + 65,00 m + 130,00 m

Razem krawezniki:  1142,00 m

Chodnik —ptyty 50 x 50 x 7
140,00m x 250m = 350,00 m?
20,00m x 6,00m = 120,00 m?
2700m x 2,50m = 67,50 m?
400m x 2,50m = 10,00 m?
700m x 250m = 17,50 m?
7,00m x 2,50m = 17,50 m?
70,00m x 2,50m = 175,00 m’
87,00m x 2,50m = 217,50 m?
400m x 3,00m = 12,00 m?
350m X 2,50m = 8,75 m?
180,00m x 250m = 450,00 m?
20,00m x 500m = 100,00 m?
11,00m x 250m = 27,50 m?
400m x 2,50m = 10,00 m?
61,00m x 2,50m = 152,50 m’
60,00m x 2,50m = 150,00 m?
16,b00m x 2,50m = 40,00 m?
122,00m x 2,50m = 305,00 m?
60,00m x 2,50m = 150,00 m’
400m x 3,00m = 12,00 m?
65,00m x 250m = 162,50 m’
3,00m x 2,00m = 6,00 m*
122,00m x 250m = 305,00 m?
400m x 3,00m = 12,00 m?

Razem chodnik: 2878,25 m?



Opaska — kostka szara gr. 6,00 cm

21,00m x 0,50m = 10,50 m?
140,00m x 050m = 70,00 m?
27.00m X 0,50m = 35,00 m?
80,00m x 0,50m = 40,00 m?
100,00m x 0,50m = 50,00 m?
180,00m x 0,50m = 90,00 m?
1500m x 0,50m = 7,50 m?
61,00m x 0,50m = 30,50 m?
16,00m x 0,50m = 8,00 m’
125,00m x 050m = 62,50 m?
10,00m x 0,50m = 5,00 m?
65,00m x 0,50m = 32,50 m?
120000m x 050m = 60,00 m?

Razem opaska: 501,50 m?

Obrzeza (wym. 30 x 8)

21,00 + 20,00 + 20,00 + 60,00 + 60,00 = 181,00 m
140,00 m x 3 = 420,00 m
200m x 4 = 8,00 m
27,00m  x 3 = 81,00 m
200m x 4 = 8,00 m
200m x 7 = 14,00 m
200m x 7 = 14,00 m
75,00m X 2 = 150,00 m
82,00m x 3 = 261,00 m
200m x 3 = 6,00 m
200m x 3,5 = 7,00 m
180,00 m x 3 = 540,00 m
200m x 3,5 = 7,00 m
1,00m x 3 = 33,00 m
200m x 2.5 = 5,00 m
61,00m x 3 = 183,00 m
16,00m x 3 = 48,00 m
122,00m x 3 = 366,00 m
200m x 3 = 6,00 m
65,00m x 3 = 195,00 m
200m x 3 = 6,00 m
122,00m x 3 = 366,00 m

Razem obrzeza: 2905,00 m

Regulacja armatury (chodnik)

5szt. x 0,1 =0,5 m’



1. Jezdnia

Ciag gtowny i zatoki

165,00 m
53,00 m
22,00 m
67,00 m
55,00 m
22,00 m
75,00 m

195,00 m
68,00 m
68,00 m

139,00 m
17,00 m
60,00 m
53,00 m
15,00 m
55,00 m
56,00 m

Razem ciag gtowny 1 zatoki:

Zjazdy
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10,00 m
13,00 m
10,00 m

9,50 m

3,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
10,00 m
13,00 m
10,00 m
10,00 m
13,00 m
10,00 m
10,00 m
14,00 m
10,50 m

(7,00 + 15,00) : 2 x 8

4,00 m

X

7,00 m

(12,00 +21,00) : 2x 8
(20,00 +14,00) : 2x 6
(17,00 +7,00):2x 5
(5,00 +12,00): 2 x 4
(4,00 +15,00):2x 7
(9,00 +4,00):2x3
(16,00 +9,00): 2x 5
(10,00 +4,00): 2x 3,5
(6,00 +15,00):2x 5
(6,00 +15,00):2x5

Razem zjazdy:

Regulacja armatury (jezdnia)

722,00 m*

41 szt. x 0,3=12,3 m’

1650,00 m*
689,00 m*
220,00 m?
636,50 m*
165,00 m’
220,00 m?
750,00 m*

1950,00 m?
630,00 m*
884,00 m’

1390,00 m*
170,00 m?
780,00 m*
530,00 m*
150,00 m*
770,00 m*

588,00 m*

12 222,50 m®

88,00 m
28,00 m

= 132,00 m
102,00 m

2
2
2
2
60,00 m?
34,00 m?
66,50 m*
19,50 m?
62,50 m?
24,50 m?
52,50 m?
52,50 m?



IlI. Lewa strona

Krawezniki (wym. 100 x 30 x 20)

66,00 m + 50,00 m + 16,00 m + 10,00 m + 210,00 m + 135,00 m + 15,00 m + 45,00 m
+ 85,00 m + 240,00 m + 55,00 m + 36,00 m + 40,00 m + 14,00 m + 84,00 m

Razem krawezniki: 1137,00 m

Chodnik
betonowy:
66,00m x 200m = 132,00 m*
50,00m x 2,00m = 100,00 m?
3,00m x 200m = 6,00 m*
16,000m x 200m = 32,00 m?
6,00m x 6,00m = 36,00 m*
20000m x 200m = 400,00 m*
400m x 3,00m = 12,00 m*
13500m x 200m = 270,00 m*

chodnik betonowy: 988,00 m?

z ptyt chodnikowych:
1500m x 500m = 75,00 m?
200m x 400m = 8,00 m’
400m x 3,00m = 12,00 m?
33,00m x 2,00m = 76,00 m?
78,00m x 200m = 156,00 m?
55,00m x 1,50m = 83,50 m?
200m x 400m = 8,00 m?

chodnik ptyty chodnikowe: 417,50 m?

Razem chodnik: 1405,50 m?



Opaska — kostka szara gr. 6,00 cm

66,00m x 0,5m = 33,00 m?
16,00m x 0,5m = 8,00 m’
200,00 m x 05m = 100,00 m?
135,00m x 05m = 67,50 m?
38,00m  x 05m = 19,00 m?
78,00m x 0,5m = 39,00 m?
240,00 m x 005m = 120,00 m?
3,00m x 0,5m = 18,00 m?
3500m x 05m = 17,50 m?
40,00m x 05m = 20,00 m?
84,00m x 05m = 42,00 m?

Razem opaska: 484,00 m?

Obrzeza (wym. 30 x 8) — chodnik i opaska

66,00m x 3
50,00 m + 8,00 m + 15,00 m + 10,00 m
16b00m x 3
20000m x 3
135,00m  x 3
200m x 3
3300m x 3
7800m x 3

240,00 m + 55,00 m + 10,00 m + 36,00 m
+ 35,00 m + 40,00 m + 84,00 m

Razem obrzeza: 2188,00 m

Regulacja armatury

3 szt. x 0lm = 03m’

198,00 m
83,00 m
48,00 m

600,00 m

405,00 m

6,00 m

114,00 m

234,00 m

500,00 m



